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Introdução

Aqui se inicia o texto principal, com duas linhas em branco acima da “introdução”. Fonte Times New Roman tamanho doze, justificado, espaçamento de 1,5 linha, espaçamento ao final do parágrafo igual a 06pt
. É livre o uso de itálico e negrito para destacar expressões no corpo do texto principal.

Deve-se ainda observar que todas as indicações de fonte das citações bibliográficas, diretas ou indiretas, devem ser feitas através de notas de rodapé. Para tanto, deve-se observar estritamente as disposições contidas no Anexo II do edital. Um exemplo de referência em nota de rodapé é feito aqui
. Há ainda aquelas ocasiões em que mencionamos o fato de que o próprio João da Silva
 falou uma coisa, sendo que logo depois dizemos que no mesmo livro ele disse outra
, caso em que se deve utilizar o mesmo sistema em notas de rodapé, com as expressões latinas e simplificações indicadas.
2 Continuando com os exemplos de formatação

Observar sempre o espaço de uma linha em branco antes dos subtítulos, e que aqui já estamos no ponto nº 2, muito embora a “Introdução” não esteja numerada. Há que se lembrar de que depois do número (2, no caso) não deve haver nenhum ponto. Em seguida é feito um exemplo de citação direta:

Observar sempre a linha em branco antes e após a citação, que deve seguir não a formatação da citação (10pt), mas do texto principal (12pt). Não é necessária a utilização de itálico ou aspas nestas citações, mas é fundamental que se indique o número das páginas consultadas através da referência da nota de rodapé.

Em seguida será feito o exemplo de uma subdivisão do subtítulo.

2.1 Subdivisão de primeiro nível

Observar sempre que, nestes casos, o subtítulo deve estar em negrito e em itálico. Observar, ainda, que depois do último número (no caso, o número “1”) não deve haver um ponto.
2.1.1 Subdivisão de segundo nível

Nestes casos, o subtítulo deve estar tão somente em itálico.

Considerações finais

Observar novamente que este ponto (“Considerações finais”) não deve ser numerado. Lembre-se de observar atentamente às disposições do edital. Qualquer dúvida poderá ser dirimida pelo e-mail <petdirufsc@gmail.com>.

Caso exista alguma regra de formatação não abarcada pelas disposições do edital, recomenda-se a utilização das regras da ABNT. Só ressaltamos que não deve ser feita nenhuma adequação “estética” no texto que vá ao encontro das regras estabelecidas no edital, a exemplo de pulos adicionais de linha para que o próximo subtítulo fique em uma nova página, já que a formatação será totalmente modificada quando da diagramação da revista.
Com relação às referências bibliográficas, é muito importante que apenas os títulos das obras estejam unicamente em itálico. É de se salientar ainda que, nas referências bibliográficas, o texto não deve estar justificado, mas sim alinhado à esquerda, com espaçamento simples entre linhas e espaçamento de 12pt depois do parágrafo.
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